

# 又一批新股从明天开始发行

本报讯(记者 连建明)又一批新股将从明天起开始发行。上周末,证监会核准7家企业IPO,其中,上交所4家、深交所中小板1家、创业板2家,这7家企业的筹资总额预计不超过26亿元。这7家企业将陆续发布招股书,截至昨晚,已经有4家企业发布招股书,其中,最快发行的是德宏股份,由于发行量没有超过2000万股,因此该股直接定价发行,明天将进行网上申购。

德宏股份3月30日(周三)发行1960万股,申购代码732701,发行价13.5元,申购上限1.9万股,顶格申购需要市值19万元。

浙江德宏汽车电器股份有限公司的主营业务为车用交流发电机的研发、生产、销售和相关技术服务。公司产品为配套车用发动机,车用发动机主要配套于车辆以及工程和农用机械等非道路机械。

飞科电器4月5日(周二)发行

4360万股,申购代码732868,网上发行1308万股,申购上限1.3万股,顶格申购需要市值13万元。

上海飞科电器股份有限公司主营业务为个人护理电器产品的研发、生产和销售,以电动剃须刀和电吹风为主要产品。

东音股份4月6日(周三)发行2500万股,申购代码002793,网上发行1000万股,申购上限1万股,顶格申购需要市值10万元。浙江东音泵

业股份有限公司是集生产、科研于一体的设计制造企业。专业生产制造井用潜水泵、小型潜水泵、陆上泵等。目前是中国井用潜水泵销售规模最大的生产企业。

昨晚发布招股书的苏奥传感,同样是发行量不超过2000万股,因此直接定价发行。苏奥传感发行1667万股,全部网上发行,申购代码300507,发行价24.92元,申购上限1.65万股,顶格申购需要市值16.5万元。

苏奥传感主营业务是研发、生产和销售汽车零部件,主要产品分为三大类,分别为传感器及配件、燃油系统附件及汽车内饰件。

苏奥传感发行价格24.92元对应的市盈率为22.99倍,但公司所在的行业最近一个月平均静态市盈率只有18.21倍,由于发行市盈率高于行业市盈率,因此,需要在网上申购前三周内连续发布投资风险特别公告,这样,该股的网上发行推迟至4月20日。

## 债券基金应为资产配置主体

本报讯(记者 许超声)

受宏观经济政策交错影响,近期房市、股市和债市三个市场出现同时走牛的现象,在大类资产配置中非常罕见。那么,究竟哪头牛是对的?哪类资产又最值得配置?

理财专家指出,投资者在进行大类资产配置时应该树立“底线思维”,从理财的角度而非投资的角度进行理性判断,由于股市和房市的风险波动相对较大,因而债券依然是理财资产配置的主体。事实上,近年来债券型基金的热销,也显示出在震荡环境中投资者对债券投资品种的青睐。正在市场上发行的新华信用增强债券基金拟任基金经理于泽雨表示,近来,股市反弹对资金具有吸引力,但长期趋势尚未形成,因此,债基资产配置价值不会削弱。

## 定期开放债基存在投资机会

本报讯(记者 许超声)业内人士判断,未来经济或将步入“亚通胀”时代。如何对抗“亚通胀”?有关人士建议,通过投资定期开放式纯债基,或可获得不菲收益。

长期纯债型基金指数过去一年上涨8.58%,远超银行利率,而18个月定期债基平均收益率则达到12.75%。中欧基金正在发行中的中欧天添正是一只18个月定期开放的债券基金,其债券投资比例不低于基金资产的80%,具有较高安全性,有助于投资者锁定收益。

## 欧美原油期货价格走势震荡

# 国内成品油调价“五连停”

本报讯(记者 叶薇)根据国家发改委昨天15时发布的通知,截至3月27日,国内成品油价格挂靠的国际市场原油前10个工作日日平均价格低于每桶40美元,本次汽、柴油价格暂不作调整。自2016年以来,成品油零售限价调整已经“五连停”。

安迅思成品油行业助理分析

师黄丽芳介绍,近两周以来,欧美原油期货价格呈现震荡走势。国内汽柴油市场受影响,汽柴油价格涨跌互现,跌势主导。中下游库存充足,批发购销转淡,行情显疲态。目前柴油需求缓慢恢复,同时南方地区因降温、阴雨天气打压,柴油需求仍不尽如人意,对批发行提提振有限,价格稳中下行。汽

油终端消费表现平稳,资源供大于求格局不变。

最近一次成品油零售调价在2016年1月14日,汽油下调140元/吨,柴油下调135元/吨,折合升价分别下调0.1元/升和0.11元/升。根据国内现行成品油定价机制调价周期测算,下一轮调价节点将在2016年4月12日24时。

## 中国太保年报净利润增六成

本报讯(记者 谈璿)中国太保昨晚发布2015年年度业绩,在本报告期内实现了良好的经营业绩和价值的持续提升。

2015年,中国太保集团实现营业收入2472.02亿元,同比增长12.5%;实现净利润177.28亿元,同比大幅增长60.4%;加权平均净资产收益率14.2%,同比提升

3.9个百分点。太平洋寿险实现一年新业务价值120.22亿元,同比增长37.8%。太平洋产险实现承保盈利,综合成本率为99.8%,同比下降4.0个百分点。集团内含价值2056.24亿元,较上年末增长20.0%;集团有效业务价值905.59亿元,较上年末增长22.3%。

同时,集团投资资产实现总投资收益559.10亿元,同比增长33.2%,总投资收益率达到7.3%,同比提升1.2个百分点,为近五年来最高。太平洋资产管理和长江养老合计第三方资产管理业务管理规模超过2300亿元;管理费收入达到6.53亿元,同比增长64.9%。

## 盛大游戏腾讯互娱二度携手

本报讯(记者 杨玉红)日前,盛大游戏年度新作《传奇世界手游》亮相2016腾讯互娱年度发布会,并将于4月开启首测。这是盛大游戏和腾讯互娱继《热血传奇手机版》之后,第二次合作发行传奇IP改编产品。

《传奇世界手游》由传世工作

室与椰子游戏携手,精心研发已超过两年。游戏延续《热血传奇手机版》“大作移植,经典复刻”的成功路线,在移动端完美还原了《传奇世界》的特色与成熟玩法,同时为玩家呈现更亮丽出色的画面和更细致入微的操控。盛大游戏COO朱继盛表示,2015年的《热血传奇

手机版》产品创造了月流水7亿的佳绩,证明了超级IP“传奇”强大的影响力、生命力和吸金力,也印证了腾讯在运营和推广上的强大运作能力。本着“互相选择,共生共赢”的初衷,盛大游戏决定将另一个自己压箱底的宝贝——《传奇世界手游》交给腾讯。

## 首单自贸区银行“间参”业务签约

本报讯(记者 谈璿)近日,交通银行与杭州银行在上海成功举行自由贸易账户“间接参与”业务合作签约仪式,这是在央行上海总部2015年8月发布《关于上海市金融机构开展自由贸易账户金融服务有关问题的通知》政策后,全国首单上海自贸区自由贸易账户“间接参与”代理业务合作。

本次签约,标志着上海自贸区金融改革中最具创新特色的账户载体——自由贸易账户功能的进一步完善和延伸。杭州银行上海分行作为尚未建立分账核算单元,通过与已设立分账核算单元的交通银行上海市分行合作,采用“间接参与”模式开展上海自贸区分账核算业务。此举有助于进一步扩大自由贸易账户体系在上海银行业中的覆盖面,提升分账核算业务的影响力。

## 蚂蚁金服打造千个“支付宝县”

本报讯(记者 钟喆)蚂蚁金服日前宣布启动“千县万亿”计划。未来,蚂蚁金服希望在全国3到5年时间里在全国1000个县助推和完善“互联网+”商业、公共服务和创业金融的平台,通过蚂蚁金服的大数据、技术能力和各地基层政府大数据相结合,撬动万亿社会信贷资源共同参与县域升级,助推城乡均衡发展。

“千县万亿”计划首家试点落户浙江省安吉县,首个落地项目是通过引进网商银行的“创业贷”产品来完成。

## 上海联通发布多项大数据产品

力求与多部门合作构建大数据产业生态圈

本报讯(记者 叶薇)上海联通近日发布数字轨迹、数据超市、智能征信、精准营销、营销开关等五大大数据产品,力求与政府机关、高等院校、科研机构以及行业客户共同构建合作共赢的大数据产业生态圈。

运营商在大数据领域拥有先天优势,数据真实、丰富、连续。以此次发布的“数字轨迹”,可以基站为单位统计人流信息,从而实现上海地区指定范围内客流的实时监

测,并进行性别、年龄、客源地的统计分析,人口位置监测精度为300-500米左右;还可监测指定栅格区域指定时间内的人数、人次、车行经过、步行经过人数,统计人群性别、年龄分布、归属地、通信消费额等信息,位置监测精度为50-100米。“智能征信”产品可实现用户征信信息验证数据的安全输出,分析用户潜在的金融风险,从而在信贷、信用合作、商业欺诈、金融、保险、投资等方面获取商业价值。

这些大数据产品可广泛应用于实时广告竞价、金融、保险、理财、交通、广告、零售等多个领域。上海联通还与太平洋保险、海通证券共同签署战略合作协议,达成在大数据领域开展战略合作的关系。合作内容包括大数据征信、基于大数据分析的交叉销售机会挖掘及精准营销、基于用户画像的客户体验管理等方面。到2020年,上海联通的大数据商业变现预计将达亿元级。

## 特斯拉上海港汇体验中心亮相

本报讯(记者 叶薇)特斯拉上海港汇体验中心近日开业,它是上海继金桥、虹桥、新天地三家后的第四家体验中心。随着港汇新店开业,特斯拉已在北京、上海、广州、杭州、深圳、成都和西安7个城市的繁华地段开设了16家线下体验中心,服务范围已覆盖至华北、华东、华南、华西的全性区域。

特斯拉入门级豪华电动车Model 3将于本月发布,其在美国本土的定价为3.5万美元(约合22.8万

元人民币)。按照之前特斯拉全球一致的价格方针,中国消费者可能在30万左右的价格买到一辆全新的特斯拉车型。根据特斯拉官方对这款车型的定位,它将瞄准更年轻的消费群体,而中国也可能成为特斯拉Model 3重要的目标市场之一。

为了尽快实现国产化,特斯拉正在进行工厂选址的考察与调研。一旦特斯拉实现国产,不仅可以减免关税、运输费,还有望享受补贴政策,价格将有下调。